

用心学党史 用情办实事

市人大机关党史学习教育第四次专题研讨暨中心组第八次学习会议召开



本报讯 6月11日，市人大常委会党组书记、副主任陈红日主持召开市人大机关党史学习教育第四次专题研讨暨中心组第八次学习会议。市人大常委会副主任吕毅、朱用文、向锦云及秘书长曾葵银出席。

会议宣读了《关于表彰2020年优秀党务工作者、优秀党员的决定》。朱用文、邢川、全金平等先后表态发言，围绕学史力行进行了专题研讨。

陈红日指出，要提高政治站位，坚持以人民为中心的发展思想，

(本报记者 朱禾)

增强节水意识 养成节水习惯

我市部署省级节水型城市创建工作

本报讯 6月9日下午，副市长李培其主持召开会议，部署创建省级节水型城市工作，细化相关任务，明确创建要求。

会议就创建省级节水型城市工作任务进行了安排。市住建局、市水利局、市财政局、市发改委、市统计局、市教育局、市文化旅游广电体育局、市卫健委、市城管局、市生态环境局、市市场监督管理局、市机关事务管理局、永定区人民政府、武陵源区人民政府、市自来水公司等单位负

(本报记者 王姣)

把关系群众利益的事当成自己的事来处理

我市调度问题楼盘办证、廉租房清理等工作

本报讯 6月9日，副市长李培其主持召开党史学习“我为群众办实事”全市问题楼盘办证、廉租房清理工作调度会，分析研究全市开发楼盘办证遗留问题协调处理和廉租房清理情况，明确下一步工作重点和工作要求。

据了解，自开展市中心城区问题楼盘办证化解工作以来，各相关部门高位推进，集中攻坚，群策群力，成功化解了很多办证难点，取得了较大进展。截至目前，31个逾期未办证楼盘均已进入办证程序，已成功化解的楼盘有26个，共计19101户，市中心城区化解率83.9%。2020年，组织对全市16283套公租房和正在享受租赁补贴的17850户保障对象进行了全面清理清查，共发现不符合保障资格对象1616户。其中，实物配租856户，租

(本报记者 王姣)

中医皇冠上的明珠

记全国工人先锋号慈利县中医院哮喘病科

本报记者 宁惠



慈利县中医院哮喘病科历史悠久，主要以中西结合治疗呼吸道疾病为主，其中化脓灸治疗哮喘、慢性支气管炎、慢阻肺为突出特色，科室秉承“一流工作，一流服务，一流业绩，一流团队”的工作理念，为保障群众健康作出了积极的贡献，得到了社会各界的广泛赞誉。

正值初夏，记者来到慈利县中医院，推开化脓灸诊室的门，一股浓郁的中药味扑面而来，随着火苗点燃艾柱，一缕缕烟雾在空气中弥漫开来。就在艾柱即将燃烧殆尽时，医生迅速拿起艾条，将艾柱夹离患者的皮肤，换上新的艾柱，如此循环往复，直到患者的皮肤上形成灸疮，再贴上膏药，等待化脓。

通过三年治疗，现在身体越来越舒服了，发病也越来越少了。2019年，来自怀化的朱泽胜，患遗传性哮喘，通过邻居介绍，来到慈利县中医院接受化脓灸治疗。今年是最一年化脓灸治疗，现在舒服多了，明年不用再来治疗了。朱泽胜对治疗效果非常满意。

自上世纪八九十年代起，慈利县中医院哮喘病科发挥中医在治疗呼吸道疾病上的优势，运用化脓灸治疗这一中医传统特色技术服务群众健康，历经五代传人，已为30余万名哮喘患者解除痛苦，被人民日报、光明日报报道，被誉为“中医皇冠上的明珠”。化脓灸技术通过湖南省科协鉴定，并于2016年获评湖南省非物质文化遗产、湖南省中医药专长绝技。如



可再生能源开发利用规模稳居世界第一、能源消费结构向清洁低碳加快转变。新中国成立以来，我国能源事业实现了从百废待兴到快速发展，从以煤为主向清洁化、多元化发展，取得了历史性成就。

我国能源供应保障能力不断增强

能源是国民经济和社会发展的主要基础。新中国成立以来，我国逐步建成较为完备的能源工业体系。改革开放后，适应经济社会快速发展需要，我国推进能源全面、协调、可持续发展，成为世界上最大的能源生产消费国和能源利用效率提升最快的国家。党的十八大以来，我国能源发展进入新时代。

经过多年发展，我国能源供应保障能力不断增强，基本形成了煤、油、气、电、核、新能源和可再生能源多轮驱动的能源生产体系。

去年底发布的《新时代的中国能源发展》白皮书称，2019年中国一次能源生产总量达39.7亿吨标准煤，为世界能源生产第一大国。可再生能源开发利用规模快速扩大，水电、风电、光伏发电累计装机容量均居世界首位。

党的十八大以来，我国能源发展

取得显著成就，能源供给和储备体系不断完善，安全保障能力持续增强，能源供需总体保持平衡。国家能源局局长章建华说。

国家能源局数据显示，2020年，我国能源综合生产能力达到41亿吨标准煤，原油产量为1.95亿吨，天然气产量达到1925亿立方米，发电总装机容量达到22亿千瓦，油气管道总里程达到17.5万公里，县级行政区全部通上大电网，经济社会发展和民生用能需求得到有效保障。

我国能源生产和消费结构不断优化

十三五期间，我国已建成世界最大的清洁能源供应体系；十三五以来，我国非化石能源消费增量占到一次能源消费增量的40%，较十二五期间的增量占比上升了14个百分点。

近年来，随着能源总量不断发展壮大、用能方式加快变革，我国能源生产和消费结构不断优化。传统能源利用方式加快转变，清洁低碳转型步伐逐步加快。煤炭加工转化水平大幅提高，成品油质量升级扩围提速，重点领域电能替代初见成效。

受我国能源资源禀赋特点影响，新中国成立初期，煤炭占全国能源消

迈向清洁低碳

我国能源发展成就综述

新华社记者 刘羊旸

费总量的90%以上。经过多年的不懈努力，我国能源生产和消费结构不断优化，煤炭占我国能源消费总量比重总体呈下降趋势。

数据显示，2019年我国煤炭消费占能源消费总量比重为57.7%，比2012年降低10.8个百分点；天然气、水电、核电、风电等清洁能源消费量占能源消费总量比重为23.4%，比2012年提高8.9个百分点。能源绿色发展对碳排放强度下降起到重要作用。2019年碳排放强度比2005年下降48.1%。

我国能源发展加快向清洁低碳转型

6月7日，国家电投江苏如东海上风电项目海上升压站受电一次成功，项目建设进入新阶段。如东项目建成投运后，国家电投江苏海上风电公司海上风电场预计年发电量近44亿千瓦时，每年可节约标煤约146万吨，相应可减少二氧化碳排放323万吨。

近年来，能源企业、行业纷纷向新能源领域进军，将清洁低碳作为未来发展方向之一。国家电网发布“碳达峰、碳中和”行动方案，提出大力发展战略清洁能源，推动能源电力从高碳向低碳、从以化石能源为主向以清洁能源为主转变，在能源供给侧，构建

多元化清洁能源供应体系。中国海油日前发布的可持续发展战略之一，提出了从常规油气向非常规油气、从传统油气向新能源跨越发展的愿景；国家电投将加大对风电交通领域的投入；中国石油将新能源业务与油气业务并列、提升为第一大业务板块。

我国把非化石能源放在能源发展优先位置，大力推进低碳能源替代高碳能源、可再生能源替代化石能源；坚持绿色发展导向，大力推进化石能源清洁高效利用，优先发展可再生能源，安全有序发展核电，加快提升非化石能源在能源供应中的比重。

国家发展改革委员会和国家能源局发布的《能源生产和消费革命战略》明确，到2030年，我国新增能源需求将主要依靠清洁能源满足。

下一步，将制定更加积极的新能源发展目标，大力推进新时代可再生能源大规模、高比例、高质量、市场化发展，加快实施可再生能源替代行动，着力提升新能源消纳和存储能力，积极构建以新能源为主体的新型电力系统。章建华说。

新华社北京6月10日电

桑龙高速(桑植段)启动先行用地征地腾地

本报讯 6月9日，桑龙高速（桑植段）正式启动先行用地征地腾地工作。

桑龙高速属G5515张家界至南充国家高速公路的一段，主线起于桑植县城西北贺龙电站附近，与张桑高速对接，途经桑植县澧源镇、洪家关白族乡、陈家河镇、上河溪乡，止于龙山县茅坪乡，与龙永高速对接，全长61公里，采用双向四车道高速公路标准建设，项目用地总规模439.1735公顷。（皮运楚 韦芹）

永定区档案馆档案信息化建设项目一期通过验收

本报讯 近日，永定区档案馆档案信息化建设项目一期通过验收。

永定区档案信息化建设项目一期共涉及2.3万卷档案整理服务、34万条目录服务、320万页全文数字化任务和部署民生档案自助系统、数字档案管理系统、档案数据蓝光系统。目前已全面完成该项目数字化建设相关要求。专家组严格按照合同内容、实施方提供的资料进行验收，通过听取报告、实地查验和质询讨论，一致同意该项目通过验收。

（本报记者 张林海 通讯员 刘庆莎）

象市镇打击各类交通违法行为

本报讯 6月8日，慈利县象市镇开展专项执法行动，严厉打击各类交通违法行为。

行动中，执法人员采取定点查处和巡逻检查相结合的方式，从严查处酒驾、非法营运、三轮汽车和拖拉机违法载人、摩托车无牌无证、报废车路上、摩托车加装遮阳伞、驾驶摩托车不戴头盔等交通违法行为。共查处驾驶摩托车未戴头盔20起，报废摩托车上路2起，酒驾2起，无证摩托车上路8起，拆除摩托车遮阳伞50余把。（李严）



爱心粽子飘香

6月9日，永定区委办等部门在御景湾小区举办包粽子、献爱心活动。

华融湘江银行股份有限公司张家界分行债权转让询价公告

我行持有1户不良债权拟向社会公开转让，请拟意向受让方根据自身判断及金融债权处置相关规定进行询价，具体公告如下：

一、询价公告时间：2021年6月12日-6月16日17:00。

二、债权基本情况：

债务人：张家界XXX有限公司，截止2021年5月21日债权本金0万元、利息5135821.43元、其他费用277892元

（含诉讼费、评估费等），债权合计5413713.43元，抵押物为县城房产，2019年4月经法院指定评估机构评估为1353.83万元。

三、询价说明：

1、上述债权均取得法院确权，债权的真实性、合法性无争议，最终债权信息及相关交易组织以正式交易公告为准。

2、参与询价的意向受让方，若需进

一步了解上述债权其他情况，在公示期内可与我行联系人咨询，在与我行签订《保密协议》后，可查阅债权资料。

3、询价公告期满后，如未征集到意向受让方，公告结束。

4、本公示仅为询价，最终以项目正式挂牌后通过竞价程序确定最终受让方和债权价格。

5、我行有权根据金融资产交易相关规定，对意向方资格条件进行审查。

国内依法注册的法人或符合规定的自然人均可报价。

四、联系方式

联系人：卓先生 0744-2880813
单位：华融湘江银行股份有限公司
张家界分行

地址：湖南省张家界市永定区解放路与迎宾路交叉路口

张家界市公共交通发展有限公司关于对二路驾驶员覃基元同志返岗通知函

我公司员工覃基元同志因2021年4月19日第三班发车至汽车东站，单边用时为28分钟，片区及车队负责人当天立即提醒他必须按规定时间运行，次日第二班发车到汽车东站，该同志单边运行时间为31分钟，再次违

反了《张家界市公共交通发展有限公司标准运营时长管理办法》规定的单边运行时长。根据这种情况，片区给予该同志停岗的处罚。5月10日，片区负责人又找该同志谈话沟通，覃基元同志还是没有认识到自己的错误，

故片区给予该同志继续停岗的处理。6月3日9点38分、6月4日10点35分，片区又两次分别通知他到片区或者公司人力资源部报到进行工作安排，但该同志一直强调自己有事情由拒绝对片区或者公司人力资源部报到。

鉴于以上情况现通知你于2020年6月15日前来公司报到。若不回复，视为自动离职并放弃相关权益。

张家界市公共交通发展有限公司
2021年6月11日

张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让成交结果公示

202107

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》（国土资源部令第39号）等法律法规规定，经慈利县国土空间规划委员会会审同意，张家界市公共资源交易中心受托于2021年5月12日至2021年6月11日对下列1宗国有建设用地使用权进行网上公开挂牌出让。现将成交结果公示如下：

| 地块编号 | 土地坐落 | 土地面积(㎡) | 土地用途 | 出让年限(年) | 容积率 | 成交价(万元) | 竞得人及代码 | 成交日期 |
|-------------|------------|---------|------|---------|------|---------|-----------------------------------|-----------|
| GTJY2021-19 | 慈利县零阳镇饭甄山村 | 3679 | 工业用地 | 50 | ≥2.3 | 135 | 卓从刚、杨桂桂、杨莉莉、陈光明430821196903290014 | 2021-6-11 |

咨询电话 0744-8833293

张家界市公共资源交易中心

2021年6月11日